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Čínští experti a úředníci odrážejí poznámky od západem

podporovaných věřitelů, které pronesly během setkání, že Čína je

hlavním věřitelem rozvíjejících se trhů a měla by udělat více, aby

pomohla oddlužení.

Čína je ochotna zavést společný rámec pro nakládání s dluhy s

dalšími zeměmi, řekl guvernér čínské centrální banky Yi Gang během

jarních zasedání Světové banky a Mezinárodního měnového fondu
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(MMF) podle prohlášení, které v pátek zveřejnila Čínská lidová

banka.

V návaznosti na Yiho poznámku mluvčí čínského ministerstva

zahraničí Wang Wenbin na páteční tiskové konferenci řekl, že Čína

přikládá velký význam otázce státního dluhu rozvojových zemí a

vyzval multilaterální věřitele, bilaterální věřitele a komerční věřitele,

aby se podíleli na řešení dluhů v souladu se společným jednání a

férové   jednání.

"Doufáme, že všechny strany mohou seriózně implementovat

společný rámec pro řešení dluhové otázky účinným, systematickým a

komplexním způsobem," řekl Wang.

Někteří věřitelé podporovaní Západem, včetně prezidenta Světové

banky Davida Malpassa, se však během jarního zasedání MMF

pokusili přimět Čínu, aby byla aktivnější při zmírňování dluhových

problémů rozvojových zemí.

Malpass řekl, že Čína je největším bilaterálním věřitelem rozvíjejících

se trhů a musí být otevřená v diskusích o restrukturalizaci

rozvojových zemí v dluhových krizích. 

"Čína musí být ochotna podepsat strukturu restrukturalizace," řekl

ve čtvrtek v rozhovoru pro televizi Bloomberg.

Takové poznámky byly vyvráceny čínskými odborníky a čínští

představitelé je již několikrát odmítli.

Song Wei, profesor na School of International Relations and

Diplomacy, Beijing Foreign Stud-ies University, řekl Global Times, že

financování z mezinárodního trhu bylo původem a velkou částí dluhu

některých rozvojových zemí.
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Údaje Světové banky ukazují, že mnohostranné finanční instituce a

komerční věřitelé drží více než 80 procent státního dluhu 121

rozvojových zemí. Podle zprávy britské charitativní organizace Debt

Justice dluží africké vlády třikrát více dluhů západním soukromým

věřitelům než Číně a západní věřitelé jim účtují dvojnásobek úroků.

Čína bere otázku dluhů rozvojových zemí vážně a aktivně přispěla ke

zmírnění dluhové zátěže rozvojových zemí a podpoře jejich

udržitelného rozvoje, řekl Wang v březnu v reakci na výzvu

západních věřitelů vůči Číně, aby byla aktivnější v diskusích o

restrukturalizaci některých zemí. rozvojové země ohledně dluhu.

"Čína přispěla více než kdokoli jiný k implementaci iniciativy G20

pro pozastavení dluhových služeb (DSSI). Kromě toho jsme hráli

konstruktivní roli při řešení jednotlivých případů v rámci společného

rámce G20," řekl Wang.

Nejnovější výsledky výzkumu na Univerzitě Johnse Hopkinse

ukazují, že Čína se aktivně účastnila DSSI skupiny G20 a přispěla 63

procenty k pozastavení dluhové služby. 

V posledním kroku Export-Import Bank of China nedávno poskytla

Srí Lance dopis podporující udržitelnost dluhu Srí Lanky a pomohla

příslušným stranám skutečně a rychle vyřešit dluhovou otázku, čímž

prokázala dobrou vůli a jednání Číny při pomoci Srí Lance. k

dosažení ekonomické udržitelnosti.

Naproti tomu západní věřitelé tvrdí, že si potřebují udržet svůj

úvěrový rating, a proto se znovu odmítli podílet na úsilí o odpuštění

dluhu a pozastavení služeb, řekl Wang s tím, že bezprecedentní

masivní zvýšení úrokových sazeb vedlo ke zpřísnění finančních

podmínek. celosvětově, čímž se vážné dluhové problémy některých

zemí ještě zhoršují.
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Čína odmítá nepodložená obvinění USA ohledně dluhu rozvojových

zemí: FM

Čína nepřijímá nepodložená obvinění USA, že čínské půjčky

rozvojovým zemím jsou...
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